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Centrul Regional de Formare Profesională a Adulților (CRFPA) Vâlcea a fost înființat ca 

urmare a activităților desfășurate, începând cu anul 1996, în cadrul componentei „CENTRE 

REGIONALE”, a proiectului „MUNCĂ ŞI PROTECŢIE SOCIALĂ” dezvoltat de MMPS și 

ANOFM, cofinanțat de Banca Mondială și Guvernul României, având asistența tehnică 

asigurată de Asociația Colegiilor Comunitare din Canada (ACCC).  

 

 

Centrul Regional de Formare Profesionala a 

Adulților Vâlcea este unul din cele opt centre de formare 

profesională pentru adulți, dezvoltate prin parteneriat 

între Agenția Națională pentru Ocuparea Forței de 

Muncă, din cadrul Ministerului Muncii şi Justiției Sociale 

și Banca Mondială.  

 

CRFPA Vâlcea a dobândit personalitate juridică în anul 2001, 

fiind primul centru de formare profesionala a adulților înființat 

la nivel național, având calitatea de “centru pilot”. Centrul 

funcționează într-un spațiu cu tradiție în formarea 

profesională – fosta Școală de Cooperație Vâlcea, care prin 

eforturi deosebite ale inițiatorilor Centrelor, a fost modernizat și dotat corespunzător activității desfășurate. 
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De la înființare și până în prezent CRFPA Vâlcea a calificat 36.900 persoane în meserii specifice profilului 

departamentelor. 

Întregul proces de instruire teoretică şi practică este conceput pe baza unor diagrame profesionale (tip standard), 

în sistem modular care asigură flexibilitatea şi adaptabilitatea formării la nevoile adulților. Sistemul modular 

permite personalizarea formării, prin adaptare la nevoile fiecărui cursant şi reluarea procesului până la însușirea 

deplină a cunoștințelor prevăzute în programele de formare.  

Pentru perfecționarea permanentă a procesului de instruire teoretică şi practică a adulților, CRFPA Vâlcea s-a 

implicat - prin parteneriate active - şi în alte proiecte vizând calitatea formării, evaluarea, certificarea şi 

recunoașterea competențelor dobândite pe căi formale și non formale, respectiv: 

 

 Parteneriat cu ECDL ROMÂNIA S.A. prin care CRFPA Vâlcea a devenit centru de testare acreditat 

pentru obținerea Permisului european de conducere a computerului. 

 Participant activ la dezvoltarea de curriculum pentru formarea „formatorilor de formatori” şi 

„formarea de manageri pentru formarea continuă” în cadrul Proiectului PHARE twinning "Sprijin 

pentru MMSSF pentru dezvoltarea sistemului de formare profesională continuă", cu asistență tehnică 

din Danemarca, pentru anii 2004 și 2005; 

 Parteneriat cu ABU CONSULT Berlin, în proiectul MMSSF – GTZ Germania pentru „ Asigurarea 

calității în formarea profesională a adulților din România”, pentru perioada februarie 2004 – ianuarie 

2006;  

 Participant activ la misiunile Asociației Colegiilor Comunitare din Canada (ACCC) care au avut ca 

scop identificarea opțiunilor și posibilităților de măsurare a performanțelor în procesul de formare. 

 Parteneriat în proiectul COSA – OSAC de „Implementarea Sistemului de Evaluare şi Certificare pe 

baza Standardelor Ocupaționale”. 

 Participant activ în cadrul proiectului de twinning „Sprijin pentru întărirea capacității instituționale 

ANOFM” cu asistență tehnică din Italia. 

 Parteneriat cu RADOPAN Craiova – proiect Phare 2004. 

 Parteneriat cu SC PRIMEX SRL, jud. Olt, pentru formarea unui număr de 20 brutari- 2008 

 Parteneriat cu Cartel ALFA proiect  ,,Dezvoltarea abilitaților profesionale pentru reintegrarea  

șomerilor in viața activă in regiunile Sud- Muntenia și S-V Oltenia”, având ca obiectiv dezvoltarea și 

formarea profesională a 1050 de șomeri  (75 programe în diferite meserii cerute pe piața muncii). 

 Parteneriat cu CNFPPP Râșnov în proiectul „Pregătirea Aprofundată Continua în Serviciul Public 

de Ocupare” Axa 4 DMI 2: „Formarea personalului propriu al SPO” în cadrul căruia a organizat 

programe de formare profesională pentru pregătirea personalului propriu al ANOFM București.  

 Parteneriat Fundația PATER PIO Vâlcea, DMI 2.3: ,,Orientare și formare profesională a resurselor 

umane din domeniul serviciilor sociale, medicale și socio-medicale din județul Vâlcea.  

 Parteneriat cu Camera de Comerț și Industrie Vâlcea Proiect „O slujbă mai bună pentru o viață mai 

bună” pe AXA PRIORITARĂ 2, DMI 2.3: ”Acces și participare la FPC”.  

 Parteneriat cu Fundația Centrul de Pregătire Profesională Vâlcea Proiect „Fii A.C.T.I.V. pe piața 

muncii” pe AXA PRIORITARĂ 2, DMI 2.3: ”Acces și participare la FPC”.  

 Începând cu data de 29  iunie 2018 se implementează proiectul „IFCA – Informare, consiliere, 

formare, angajare pentru persoane aflate în căutarea unui loc de muncă în Regiunea Sud-Vest 

Oltenia” în calitate de beneficiar. 

 


